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PHIEU BAI TAP TOAN 7 TUAN 01

Paisd 7 : § 1: Tap hop Q cac s6 hiru ti

Hinh hoc 7: § 1: Hai goc doi dinh

Bai 5:

Bai 1: Pién cac ki hiéu N, Z, Q vao dau ... (viét ddy dii cdc trwong hop):
a) 2000 € ... b)s €... )5 €.
d)-671 €... &) == € ...

Bai 2: Cho s hitu ti £ khac 0. Chimg minh:

a) Neu a, b cung dau thi  1a s6 duong.

b) Néu a, b trai déu thi 3 1a s6 am.

Bai 3: So sanh cac so htru ti sau:
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Bai 4: Tim tat ca cac sO nguyén x dé€ cac phan so6 sau co gia tri 1a s6 nguyén:
oz + _ 2z-1 _ 10x-9
a)A— x_z(m 7&2) b)B = 215 (.’L’ 7é —5) C)C = 9 _3

Trong hinh v& bén, O € xx’

~

a. Tinh zOm va nOx’




b. V& tia Ot sao cho zOt; nOx’ .

14 hai goc dbi dinh. Trén nira N\ /)
mit phang bo xx’ chira tia Ot , N\ g
v¢€ tia Oy sao cho tay =90°. B : P
Hai gbc mOn va tOy 14 hai B /
goc dbi dinh khong? Giai : 10N -5 >:'
thich? 0
PHAN HUONG DAN GIAI
Bai 1:
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Bai 2:
Xét sb hitu ti %, 6 thé coi b > 0.
a) Néua,boingdiuthia>0vab>0.Suyra2 > 2 = 0, ticla & duong.
b) Néua,btréidéuthia<0vélb>0.Suyra% < % = O,‘u’rclé%ﬁm.
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